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Obec Velké Přítočno 

Vítězná 16, Velké Přítočno, PSČ 273 51 

 

Ing. Jaroslav Hráský 

starosta 

 

předchází č.j. OUVP-154/2024 

 

Věc: Nabídka spolupráce obci Velké Přítočno v rámci projektu Senior House s lékařskými 
službami 

 

Vážený pane starosto, vážené zastupitelstvo obce Velké Přítočno, 

V návaznosti na jednání s panem starostou dne 26.11. 2025 a dosavadní komunikaci 
(nesouhlas obce datovaný dne 16.4.2024), předchozí projednání na zastupitelstvu 13.3. 2024 si 
Vám dovolujeme znovu předložit projekt Senior House Velké Přítočno na stávající adrese 
Hlavní 4 (parc.č. st.11 a 51/1 v k.ú. Velké Přítočno), jehož parametry jsme již představili vedení 
obce (na vyžádání kdykoli poskytneme dalším zájemcům) a zároveň vyjádřit politování nad 
skutečností, že zatím nebylo nalezeno společné porozumění a podpora ze strany obce pro jeho 
realizaci. Jsme však i nadále pevně přesvědčeni, že tento záměr, na jakém pracujeme již od roku 
2022, představuje přínos pro obec i její občany a že jeho uskutečnění je ve společném zájmu 
nás všech. 

Rádi bychom zdůraznili, že se nejedná o komerční developerský projekt, jehož primárním 
cílem by byl zisk, nýbrž o neziskový projekt sociálních služeb, reagující na dlouhodobý 
nedostatek kapacit pobytové péče pro seniory a dostupné zdravotní péče v regionu. Smyslem 
projektu je poskytovat kvalitní služby potřebným občanům a podpořit komunitní rozvoj obce. 

Navrhované zařízení nabídne 44 lůžek pro seniory v moderním a šetrně řešeném objektu, který 
plně respektuje platný územní plán obce a jeho prostorové regulativy. Rozsah stavby odpovídá 
nejmenším možným dimenzím standardu M2 dle metodiky Ministerstva práce a sociálních věcí 
České republiky (Věcné podmínky pro realizaci projektů pobytových služeb péče v rámci 
Národního plánu obnovy, 06/2023). Případná redukce tedy nedává z hlediska ekonomiky 
provozu a dotačních pravidel smysl, znamená konec projektu. 

Součástí objektu budou rovněž tři veřejně přístupné lékařské ordinace a veřejná restaurace 
určená nejen klientům zařízení, ale také obyvatelům obce a široké veřejnosti. V 1. nadzemním 
podlaží vzniknou velkorysé vstupní prostory s recepcí, komunitní místo pro setkávání a 
společenské aktivity, které přirozeně podpoří sousedské a mezigenerační vazby v obci. 

Projekt z povahy svého provozu nemůže představovat žádnou seznatelnou zátěž pro obec. 
Naopak přinese rozšíření potřebných služeb, zvýšení dostupnosti zdravotní péče, posílení 
komunitního života a vznik pracovních míst, aniž by negativně ovlivnil charakter obce. 




